

## 示范区举行政校企业合作签约仪式

本报讯 (记者 王凤侠) 5月31日,市城乡一体化示范区举行政校企业合作签约仪式。

签约仪式上,新乡医学院三全学院、鹤壁职业技术学院等5家高校及富联科技(鹤壁)有限公司、鹤壁耕德电子科技有限公司等4家重点企业分别进行宣传推介。随后,新乡医学院三全学院与凡知医疗科技(河南)有限公司、河南理工大学鹤壁工程技术学院与河南禾益丰农业科技开发有限公司成功签约产学研合作协议;新乡医学院三全学院、鹤壁职业技术学院与示范区管委成功签约校地合作协议。

示范区相关负责人表示,此次签约是示范区实施创新驱动、人才强区战略的重要举措,对于拓展政校企合作、实现互利共赢具有重要意义。下一步,示范区将在市委、市政府的坚强领导下,在市直各单位和各高校校的大力支持下,聚力建设校地合作、产教融合示范基地,着力构建更顺畅、更便捷的政校企合作平台,携手共同推动高质量发展鹤壁南部新城建设,为鹤壁市建设新时代高质量发展示范城市做出新的更大贡献。

## 农行鹤壁分行联合人行鹤壁市分行开展存款保险宣传 发放宣传资料1万多份

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 贾照杰 黄海真) 在《存款保险条例》施行9周年之际,为切实保障存款人合法权益,提升存款保险公众认知度,农行鹤壁分行联合人行鹤壁市分行开展了“存保为民,储户放心”宣传活动。

活动期间,人行鹤壁市分行工作人员走进农行鹤壁分行,对一线员工开展“存款保险宣传明白人”专题培训,就如何走近群众进行讲解,指导农行鹤壁分行开辟宣传阵地,把网点大厅作为宣传“主战场”,打造农业银行存款保险宣传专区。

为扩大宣传受众面,农行鹤壁分行还积极开展了外拓走访宣传。在客流量大的大型商超外设置宣传点,在沿街商铺、老年人活动中心、菜市场等处,发放存款保险宣传页、悬挂标语横幅、提供现场咨询,为人民群众提供存款保险基本知识宣讲、答疑解惑等服务,有效保障消费者合法权益。

## 浚县郑银村镇银行联合人行鹤壁市分行开展存款保险宣传 开展活动21次 覆盖1.1万人次

本报讯 (记者 许燕琴 通讯员 贾照杰 郭芸芸) “多谢小姑娘的讲解,我头一回听说自己的存款还有保险,以后再也不用担心存款不安全了。”日前,浚县黎阳街道民生路社区张民福大娘向浚县郑银村镇银行的存款保险宣传员连声致谢。

在《存款保险条例》施行9周年之际,浚县郑银村镇银行联合人行鹤壁市分行,聚焦营业网点、学校、乡村社区等重点领域,开展存款保险宣传,提升群众对存款保险的认知水平。

浚县郑银村镇银行将网点宣传作为“第一阵地”,通过网点LED电子屏滚动播放“存保为民,储户放心”等宣传标语,播放宣传短片,摆放宣传展架和宣传折页等方式,将存款保险知识宣传融入群众办理流程。该行还设立“存款保险明白卡宣传园地”,将存款保险明白卡和宣传牌集中摆放,营造浓厚的宣传氛围,让客户充分了解存款保险的含义及具体内容。

为做好“一老一小”重点人群宣传,浚县郑银村镇银行还开展了“存款保险宣传进校园”“存款保险宣传进乡村”等专项活动,做好重点人群宣传。

“存款保险宣传进校园”活动中,联合宣传队走进浚县第二实验小学、善堂镇一中、白寺镇中心小学等学校,开展存款保险宣传,向在校师生详细介绍存款保险作用,引导广大师生正确认识存款保险制度,增强风险防范意识,自觉维护金融秩序。

“存款保险宣传进乡村”活动中,联合宣传队走进白寺镇、善堂镇,用通俗易懂的语言向村民详细讲解存款保险知识,加深村民特别是老年群体对存款保险的认识。

宣传期间,浚县郑银村镇银行各网点共开展户外存款保险宣传21次,发放各类宣传册2500份,宣传覆盖1.1万人次,切实提高了群众对存款保障的认知程度。

浚县郑银村镇银行负责人表示,下一步,该行将继续按照人行鹤壁市分行要求,构建宣传长效机制,把存款保险宣传作为一项长期工作来落实,为营造良好的金融环境贡献力量。

## 工行鹤壁分行

# 深耕普惠金融 助力实体经济高质量发展

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 李婧奇) 为贯彻落实中央经济工作会议和中央金融工作会议精神,巩固主题教育成果,切实把思想和行动统一到党中央决策部署及省行党委工作要求上来,今年年初以来,该行鹤壁分行始终以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,狠抓落实和能力提升,积极践行普惠金融理念,助力实体经济高质量发展。

强化金融创新,丰富普惠金融产品体系。为满足小微企业和个体工商户多样化的金融需求,该行不断创新金融产品,推出了一系列普惠金融产品。针对小微企业融资难、融资贵问题,分别推出了“专精特新贷”“豫科e贷”“化工新材料贷”等专属贷款产品,有效缓解了企业的资金压力。今年年初以来,该行“专精特新贷”较同期增长35%。“化工新材料贷”持续拓面上量,实现“豫科e贷”新场景的业务落地。同时,针对农村金融服务的薄弱环节,推出了“种植e贷”“养殖e贷”“农资贷”等金融产品,为农村主题授信超亿元,助力乡村振兴高质量发展。

优化服务流程,提升普惠金融服务质量。该行不断优化服务流程,简化审批手续,提升金融服务

效率 and 便捷性。同时,加强与客户的沟通,主动上门指导,为客户提供个性化的金融解决方案,让客户在享受金融服务的过程中感受到更多的温暖和关怀。

加强风险防控,确保普惠金融稳健发展。该行通过完善风险评估体系、加强贷后管理等方式,有效降低了金融风险的发生概率。同时,积极开展“普惠金融推进月”活动,线上线下渠道齐发力,实现网点全覆盖,为大小微企业提供及时有用的普惠金融相关信息。

深化政银企合作,共推普惠金融发展。该行积极发挥银企对接桥梁的重要作用,促进“政、银、企”三方无缝对接,加大金融机构对地方经济发展、重点项目建设的精准扶持力度,扩大融资规模,解决企业“贷款难”“难贷款”问题,探索实现三方合作共赢的新方法、新路子,共同谱写经济高质量发展新篇章。

该行相关负责人表示,下一步,该行将继续关注市场需求和政策导向,加大普惠金融投入力度,提高服务实体经济的质量和效率,一如既往致力于做好普惠金融大文章,以高质量服务实体经济为己任,为鹤壁市经济发展注入源源不断的金融“活水”。

## 童心筑梦 欢庆“六一” 淇滨区在新时代文明实践中心开展文明实践活动 科普“童”行 实践花开

本报讯 (记者 刘想) 5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,淇滨区新时代文明实践中心欢声笑语,一场别开生面的“科普‘童’行,实践花开——我在新时代文明实践中心过‘六一’”文明实践活动正在举行。

此次活动以科技与快乐为主题,旨在让孩子们通过直观感知和实际操作,领略科学的魅力,激发科学探究的兴趣,提升动脑动手能力,在欢乐中学习,在学习中

实践中心,接受了爱国主义教育。学校相关负责人表示,当天参加活动的都是刚刚加入少先队的一年级学生,通过文明实践活动学习党史、聆听红色故事,对学生们有着别样的意义。

科普宣传室中,学生们在专业老师的指导下,了解机器人模型的制作;理论讲堂室内,播放着由学校社团制作的微电影,记录了学生发现科学问题并尝试探究、解决问题的过程;文化活动中,创客社团指导老师向学生们介绍了先进的3D打印技术,鼓励学生进行创新;市民教育室中,专业的心理咨询师分享了在儿童成长过程中易出现的心理问题,并通过绘画心理分析等方式,帮助学生和家长更好地沟通。

活动现场,学生们在讲解员的引导下,参观了淇滨区新时代文明实践中心,接受了爱国主义教育。学校相关负责人表示,当天参加活动的都是刚刚加入少先队的一年级学生,通过文明实践活动学习党史、聆听红色故事,对学生们有着别样的意义。

淇滨区新时代文明实践中心相关负责人表示,下一步,淇滨区将以“淇”心向善,“淇”彬有礼“文明品牌为引领,继续开展科普宣传文明实践活动,引导未成年人参与文明实践活动中萌发热爱科学的情感,在未成年人心目中埋下“科技与文明”的种子。

由学生和家共同完成,从创意性、实用性、美观性等方面出发,利用旧报纸、塑料袋、包装袋、纸壳等各种废旧材料,制作出一件件极具创意、精美环保的服装。“今天孩子的裙子是我和她一起用鲜花的包装纸制作的,通过这样的方式给孩子传递环保节约的理念,让孩子树立爱护环境、保护地球的意识,我觉得非常有意义。”参加活动的学生家长李女士表示。

淇滨区新时代文明实践中心相关负责人刘颖晓表示,下一步,淇滨区将以“淇”心向善,“淇”彬有礼“文明品牌为引领,继续开展科普宣传文明实践活动,引导未成年人参与文明实践活动中萌发热爱科学的情感,在未成年人心目中埋下“科技与文明”的种子。

## 鹤壁移动公司开展庆“六一”活动 “童”趣探索 “移”起闪耀

学生们在鹤壁移动公司体验5G智慧项目

本报记者 李颀 摄

本报讯 (记者 李颀) “这个网络监控系统可以看到我们的教室吗?”“我第一次戴VR眼镜,好神奇!”6月1日国际儿童节当天,鹤壁移动公司邀请市湘江小学学生走进鹤壁移动参观移动通信,了解移动通信在应急通信中的作用,参观5G应用场景、体验VR眼镜、手

绘5G生活美景,切身感受“5G改变社会”的内涵。

在鹤壁移动5G智慧展厅,同学们通过体验5GVR眼镜,河流山川、文化古迹、科技制造等各类场景映入眼帘,足不出户就看到了各地美景,感知科学技术带来的神奇力量。

“大家知道什么是5G吗?它的速度到底有多快?”工作人员一边讲解一边为学生现场演示了诸多5G应用场景,大家边走边看、边听,对什么才能使用5G、5G网络给我们生活带来了什么变化等科普知识有了更详尽的了解。

学生们纷纷表示,通过此次参观和体验,学到了很多课堂上接触不到的5G知识,亲身感受到了日新月异通信技术给人们日常生活带来的便利。随后,大家来到10分满意代言人“福六六”拍照打卡框拍照、合影留念,记录趣味时光。

“我们举办此次儿童节主题活动,旨在进一步践行以人民为中心的服务宗旨,满足儿童对信息技术的好奇探索,同时响应公司‘心级服务、龙行龘龘’客户互动体验专项活动,增强客户对鹤壁移动优质服务、产品、服务的感知。”鹤壁移动公司客服部经理付芳介绍。

活动最后,学生们有的在涂鸦横幅上留下了对移动通信服务、信息服务的感悟感知,有的画出了自己对未来通信的奇思妙想,畅想5G会给我们未来的生活带来哪些改变。

## 中原银行鹤壁分行举办“六一”亲子活动 增强员工幸福感、获得感和归属感

本报讯 (记者 许燕琴) 为积极营造以人为本的文化氛围,拉近职工与分行之间的距离,充分体现分行党委对职工的关心关爱,为职工子女提供一个相互交流、展示自我的平台,6月1日,中原银行鹤壁分行工会组织该职工及子女开展了“快乐成长,放飞自我,我与中原银行共成长”“六一”儿童节亲子活动。此次活动受到了广大职工的欢迎,60余名职工携子女踊跃报名参加,大、小朋友齐聚一堂,共度“六一”儿童节。

活动开始,大家一起观看了关于“六一”儿童节由来的短视频,大家感悟颇深。“这个节日虽然温馨,背后的故事却非常辛酸,以后我一

定好好学习,倍加珍惜现在的美好生活。”观看视频后一名小朋友说。

随后,主持人节选了郭沫若先生《“六一”颂》诗歌中的一段话,给孩子们送去诚挚的祝福,受到了孩子们的欢迎。

活动中,大家一起观看了由孩子们带来的精彩表演。7岁的张棋悦表演了舞蹈《恭喜恭喜发财》,5岁的陈星辰独唱《中华五千年》,8岁的徐浩洋表演了武术《少年拳》……孩子们纷纷使出看家本领,展示自己的魅力与才艺,他们在舞台上自信大方的精彩表现,赢得了现场观众的阵阵掌声。

表演结束后,该分行相关负责人一起为孩子们颁发了玩具汽车、智力拼接玩具、蛋糕等小奖品。

“举办此次活动是希望将分行及工会对职工的关爱和关心传递到家庭中,努力为职工创造一个和谐、有爱的后方环境,同时营造温暖和谐的企业文化氛围,增强职工对分行的归属感。”该行工会主席何海龙表示,该分行将继续把职工放在第一位,积极举办相关主题活动,为职工的工作和生活提供相应的保障和支持,积极创建“和美分行”。

学校大队辅导员赵亚楠宣读新队员名单。一、二年级共193名同学加入中国少年先锋队,成为光荣的少先队员。随后,老队员为新队员佩戴红领巾,在大队长黄晨的带领下,面向队旗庄重宣誓。

该校党支部书记、校长王永海为一年级授中队旗,党支部书记王建军为新聘中队辅导员颁发聘书。

中队辅导员代表王明娟老师在发言中对新队员表示祝贺和美好祝愿。

王永海带领队员们呼号,“准备着,为共产主义事业而奋斗!时刻准备着!”铿锵有力的声音回荡在整个校园。

**中国銀行** 信用卡

### 中行信用卡6月热门活动

线上购物支付优惠

微信支付

10元微信支付立减金

支付宝

10元红包

美团

首绑立减最高64元  
支付立减最高64元  
储值立减最高6元  
10元美团支付立减金  
178元美团支付券

抖音

首绑立减8元  
享168元礼包  
每周立减500元立减10元

立派8元优惠券

消费满500元立减30元  
消费满1000元立减50元  
消费满2000元立减80元

唯品会

立减8元

Siloloco

300元微信支付立减5-50元  
1500元立减50元

#### 电商消费惠享618

支付宝每笔支付享一积分  
满800元立减16元  
满2000元随机立减30-168元

首绑立减10-18元  
满1500元随机立减30-66元  
3C品类满4000元立减80元  
分期满500元立减20元  
分期满1500元立减60元  
分期满2000元立减80元  
分期满4000元立减150元

分期满300元立减15元  
分期满1500元立减60元  
分期满3000元随机立减1-20元

#### 特色商户满减

**星巴克满减**

1. 活动期间每周四,在星巴克App,通过“云闪付”渠道,选择中国银行62开头银联信用卡支付,单笔消费满80元及以上立减20元。  
2. 活动期间每周四,在星巴克全国线下指定门店消费,通过银联生活App云闪付渠道,选择中国银行62开头银联信用卡使用银联二维码支付,单笔消费满80元及以上立减20元。

**永辉生活App满减**

活动期间每日10:00起,在永辉生活App,通过“云闪付”App渠道,选择中国银行62开头银联信用卡支付,单笔消费满80元及以上立减20元。

**永辉超市满减**

活动期间每日10:00起,在永辉超市全国线下指定门店,通过银联生活App云闪付渠道使用银联二维码或永辉生活App银联会员一码付,选择中国银行62开头银联信用卡,单笔消费满80元及以上立减20元。

**瑞幸咖啡满减**

活动期间每日7:30起,在瑞幸咖啡App,云闪付App,瑞幸咖啡小程序,通过“云闪付”支付渠道,选择中国银行62开头银联信用卡支付,单笔消费满9.9元及以上立减3元。

**中免云闪付额外1倍积分**

活动期间,在云闪付App内搜索“中免会员”小程序,领取并激活中免会员卡后,在CDF中免全国指定线下门店消费,使用中国银行62开头银联信用卡,通过云闪付App使用银联二维码支付,享额外1倍中免积分。

#### 消费达标

活动期间,使用中国银行信用卡进行微信支付

累计消费满10000元 >>> 有机会获赠50元微信支付立减金

累计消费满30000元 >>> 有机会获赠168元微信支付立减金

#### 热门产品

**京东联名卡**

新用户专享:至高2年PLUS会员  
持卡专享:京东App购物周立减10元  
每月消费3笔199元赠自选电子券  
京东支付首绑立减8-18元

#### 跨境消费返消费金

境外消费每月至高返6800元消费金

大额返:660美元 卓隼卡每笔返1%

留学缴费至高返:258美元

银联卓隼卡留学缴费至高返:2000元

BOOKING酒店预订享:7%优惠

VISA卡法国高奢品牌至高返:10%消费金

扫码立即办卡

扫码查看更多活动

以上活动名额有限,先到先得。具体名额以“中国银行信用卡”微信公众号展示为准。